

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Αποφάσεις Δ.Σ του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος» κατά την συνεδρίασή του στις 13 Δεκεμβρίου 2017

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος» που συνεδρίασε στην Αθήνα στις 13 Δεκεμβρίου 2017 και ώρα 17:00 συνήλθε στα επί της οδού Δημ. Σούτσου αρ. 28 γραφεία της Δικηγορικής Εταιρίας «ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ-ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ», μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του, έλαβε τις εξής αποφάσεις:

Θέμα 1^ο: Εκδήλωση ΕΠΛΟ και ΣΔΕΕ για τη σχέση Δικαιοσύνης με την Ανάπτυξη

Στις 12.12.2017 έλαβε χώρα εσπερίδα με συνδιοργανωτές τον ΕΠΛΟ, το Ινστιτούτο για τη Δικαιοσύνη και την Ανάπτυξη και τον ΣΔΕΕ, με θέμα: «Η Δικαιοσύνη ως Πυλώνας Ανάπτυξης». Κεντρικός ομιλητής ήταν ο Υπουργός Δικαιοσύνης, κ. Σταύρος Κοντολής και στο Panel οι κ.κ. Μιλτιάδης Παπαϊωάννου, Κωνσταντίνος Καραγκούνης, Βασίλειος Μαρκής, Αριστείδης Χατζής και Μάριος Μπακάς. Χαιρετισμούς έκαναν ο Καθηγητής κ. Σπύρος Φλογαΐτης, Διευθυντής του ΕΠΛΟ, Λεωνίδα Γεωργόπουλος, Πρόεδρος Δ.Σ. ΣΔΕΕ και Νικόλας Κανελλόπουλος, Πρόεδρος Ινστιτούτου για τη Δικαιοσύνη και την Ανάπτυξη. Η εσπερίδα αυτή είχε μεγάλη επιτυχία με μια αίθουσα κατάμεστη από Ανώτατους Δικαστικούς του ΣτΕ και του Α.Π., αλλά και των λοιπών Δικαστηρίων και Εισαγγελιών, πολλούς Δικηγόρους και πολλά κανάλια τηλεόρασης και ΜΜΕ.

Θέμα 2^ο: Δημόσιες Σχέσεις

Ο κ. Τιμαγένης κατέθεσε τις σχετικές απόψεις που διατύπωσαν, τόσο ο κ. Παπακωστόπουλος της Φορολογικής Επιτροπής του ΣΔΕΕ, όσο και οι Συνάδελφοι κ.κ. Χρήστος Τιμαγένης, Αλέξης Καρόπουλος και Γιώργος Νάσκαρης.

Τελικώς αποφασίσθηκε η υπογραφή σύμβασης έργου ετήσιας διάρκειας α) τριών μηνών Οκτώβριος έως Δεκέμβριος 2017 και β) εννέα μηνών Ιανουάριος έως Σεπτέμβριος 2018 με αντίστοιχες μεικτές αποδοχές € 2.800 και € 5.000 αντιστοίχως καταβλητέες στον κ. Δημήτρη Δαμιανό σταδιακά, κατά τη διάρκεια του έργου. Ο κ. Πρόεδρος ανέλαβε να συνεργασθεί με την κα Καρατζά για τη σύνταξη της σύμβασης αυτής, την υπογραφή της και την καταβολή της 1^{ης} δόσης προς τον κ. Δημήτρη Δαμιανό.

Θέμα 3^ο : Επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα

Αποφασίσθηκε, με επιμέλεια του κ. Κανελλόπουλου, να επιδιωχθεί να γίνει μια σχετική ημερίδα προς το τέλος Ιανουαρίου - αρχές Φεβρουαρίου 2018.

Θέμα 4^ο:Αρχαιρεσίες

Ο κ. Μπαχάς απέστειλε συγχαρητήριο e-mail, εκ μέρους του ΣΔΕΕ προς τον νεοεκλεγέντα Πρόεδρο του ΔΣΑ κ. Δημήτρη Βερβεσό.

Θέμα 5^ο: Εγγραφή νέου μέλους

Εγκρίθηκε ομόφωνα η εγγραφή της Δικηγορικής Εταιρείας «ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» ως νέου μέλους του ΣΔΕΕ.

Θέμα 6^ο: Πρωτοχρονιάτικη πίττα ΣΔΕΕ

Αποφασίσθηκε να γίνει στην Αθηναϊκή Λέσχη στις 31.01.2018 και ώρα 19:00. Ο κ. Γεωργόπουλος ανέλαβε τις λεπτομέρειες της διοργάνωσής της και το σχετικό catering.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Λεωνίδας Γεωργόπουλος

Μάριος Μπαχάς